

## Samsung Electronics Magyar Zrt.

*SOS Fotópályázat - "Oszd meg a gyerekek világát úgy, ahogyan ők látják" program*



A „SOS Fotópályázat - "Oszd meg a gyerekek világát úgy, ahogyan ők látják" program a MAF Társadalmi Befektetések díj 2011-es pályázatán **JUNIOR különdíjat** nyert.

A program kezdő időpontja: 2010. október 1.



A programra fordított támogatás:

- pénzben 1 500 000 Ft
- természetben 45 fényképezőgép, 6 notebook, 45 memóriakártya
- önkéntes munkában 5 fő
- menedzsment költségekben 5 fő /10 óra.

A program célja:

A vállalat három célt tartott szem előtt: az SOS Gyermekfaluokban élő gyerekeknek örömet szerezni azzal, hogy megadják az alkotás örömeinek lehetőségét, az SOS Gyermekfaluakat anyagilag támogatni azáltal, hogy készítenek számukra egy könyvet, amelyet értékesíthetnek és ebből 2,5 millió Ft bevételre tehetnek szert, végül a könyv által megismertetni egy szélesebb réteggel az SOS Gyermekfaluakat.

Kapcsolattartó:

Samsung

marketing osztály

06-1-453-1127

### A program leírása:

2010 októberében a Samsung Electronics Magyar Zrt. fényképezőgépeket és notebookokat adományozott az SOS Gyermekfalvak lakóinak. Majd elindított egy fotópályázatot, amelynek az időtartama alatt az SOS Gyermekfalvakban lakó gyerekek beküldték a saját mindennapjaikról készített fényképeket a Samsungnak. A Samsung feltöltötte a képeket Facebook oldalára és szavazásra bocsátotta őket. A legtöbb szavazatot elért és egy szakmai zsűri által elbírált képeket fotóalbumba rendezte a cég és anyák napja alkalmából könyv formájában publikálta. A Samsung az Olimpiai Zöld Fesztiválon indította útjára a 2 500 fotóalbum értékesítését. Az ebből származó bevételt az SOS Gyermekfalu Alapítvány kapja meg. Az SOS Gyermekfalvak azóta is használják a könyveket adománygyűjtés céljából .

### A program eredményei:

300 gyerek és nevelőik közvetlen támogatása.

### További információ a programról:

<http://www.sos.hu/rolunk/hirek/aktualis/pages/jotekonysag-es-sport.aspx>,

<http://www.sos.hu/hogyan-segithet/egyeb-tamogatasi-formak/pages/gyermekfalu-germekszemmel.aspx>